Пояснительная записка к постановлению Администрации города Челябинска 
от 24.09.2018 № 423-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду земельных участков юридическим лицам и физическим лицам»
В соответствии со статьей 39.14 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) предусмотрен порядок предоставления в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов.
 Постановлением Администрации города Челябинска от 24.09.2018 № 423-п определены права и обязанности заявителей, органов исполнительной власти (органы местного самоуправления, организации), исчерпывающий перечень документов, порядок и сроки предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду земельных участков юридическим лицам и физическим лицам», предусмотренные статьей 39.14 ЗК РФ.
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