ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту постановления Правительства Российской Федерации
«Об утверждении Правил оснащения транспортных средств категории М2 и М3 и транспортных средств категории N, используемых для перевозки опасных грузов, аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS»
В соответствии с Федеральным законом от 14 февраля 2009 г. № 22-ФЗ 
«О навигационной деятельности» и постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641 «Об оснащении транспортных, технических средств и систем аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS» предусмотрена обязательность оснащения транспортных средств для перевозки пассажиров и грузов аппаратурой спутниковой навигации (далее – АСН).

Требования к АСН установлены техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» (ТР ТС 018/2011), утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 г. № 877.

При этом законодательством Российской Федерации порядок оснащения транспортных средств АСН не установлен.

Это приводит к тому, что на транспортные средства устанавливается АСН, не передающая навигационную информацию в контрольно-надзорные органы, в результате чего отсутствует надлежащий контроль за соблюдением перевозок пассажиров и грузов.

В целях решения данного вопроса Минтрансом России подготовлен проект постановления Правительства Российской Федерации, которым предлагается утвердить Правила оснащения указанных транспортных средств АСН с функцией передачи навигационной информации от АСН в Ространснадзор посредством использования Государственной автоматизированной системы «ЭРА-ГЛОНАСС».
Вступление в силу проекта постановления не потребует дополнительных расходов за счет средств федерального бюджета.
