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Настоящий проект закона Челябинской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Челябинской области» разработан в целях упрощения процедуры получения разрешительной документации на строительство и (или) реконструкцию ряда объектов связи, что в свою очередь благоприятно отразится на инвестиционных вложениях операторов связи, работающих на территории Челябинской области.
Законопроектом предлагается не требовать разрешение на строительство для:
сооружений связи, проектной документацией которых предусмотрены такие характеристики, как высота до 32 метров от планировочной отметки земли и (или) технологическое заглубление подземной части (полностью или частично) ниже отметки земли до 4 метров, в границах населенного пункта;
сооружений связи, проектной документацией которых предусмотрены такие характеристики, как высота до 52 метров от планировочной отметки земли и (или) технологическое заглубление подземной части (полностью или частично) ниже отметки земли до 4 метров, вне границ населенного пункта;
Кроме того, изменены параметры линейно-кабельных подземных и надземных сооружений связи, при строительстве или реконструкции которых не требуется получение разрешения на строительство: надземных и подземных диаметром каждая до 110 мм включительно линейно-кабельных сооружений связи, включая смотровые устройства размером не более 2,3 м3.
В проекте закона учтены пожелания организаций, оказывающих услуги связи на территории Челябинской области, являющихся непосредственными инвесторами строительства инфраструктуры связи на территории региона.
Целью включения сооружений связи в данный перечень является обеспечение условий для оперативной реализации социально-значимых задач, стоящих перед экономикой Челябинской области, таких как переход на цифровое телерадиовещание, предоставление населению услуг связи вдоль основных автомагистралей страны, на удаленных и труднодоступных территориях, повышение качества услуг связи.
Отнесение рассматриваемых объектов связи к объектам, не требующим получения разрешения на строительство, само по себе не исключает иные согласования контролирующих органов и механизмы контроля качества и безопасности, обязательные для строительства объектов данного вида.

