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к проекту закона Челябинской области «О внесений изменений в 
Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории 
Челябинской области» 


Настоящий проект закона подготовлен в целях совершенствования законодательства Челябинской области в сфере недропользования. В соответствии со статьями 23, 4, 18 Закона Российской Федерации «О недрах» к компетенции Челябинской области отнесено установление порядка пользования участками недр местного значения (далее – участки недр). 
Практика применения Закона Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» (далее – Закон) и развитие правоотношений в сфере пользования участками недр выявили необходимость внесения в Закон следующих изменений.
Проектом закона предлагается установить исчерпывающий перечень документов, требуемых при подаче заявки на получения права пользования участками недр без проведения аукциона (далее – заявка). В связи с этим в статьях 12, 15, 171 Закона предлагается определить содержание заявок, а также уточнить перечни документов, прилагаемых к ним. В частности, устанавливается какими документами заявитель подтверждает наличие у него и (или) подрядной организации квалифицированных специалистов, необходимых финансовых и технических средств для эффективного и безопасного проведения работ по освоению участков. При этом определяются документы, которые заявитель представляет самостоятельно, а также документы, которые запрашиваются уполномоченным органом Челябинской области в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Следует отметить, что подтверждающие документы аналогичны документам, требуемым при подачи заявки в отношении участков недр, распоряжение которыми отнесено к компетенции Роснедр или его территориальных органов (приказы Минприроды России от 29 ноября 2004 года № 710, от 24 января 2005 года № 22, 15 марта 2005 года № 61). Установление в Законе указанных перечней позволит не допустить необоснованный отказ в приеме заявок в соответствии с пунктом 3 статьи 14 Закона Российской Федерации «О недрах», а также исключить требование у заявителей 
дополнительных документов. 
Проектом закона предлагается уточнить сроки рассмотрения уполномоченным органом Челябинской области заявки, а также основания отказа в ее приеме. В связи с этим в статьи 13, 16, 172 Закона вносятся соответствующие изменения. Так, предлагается установить, что заявка недропользователя рассматривается в течение тридцати календарных дней.
Статьями 14, 17, 173 Закона установлены процедуры принятия уполномоченным органом Челябинской области решения о предоставлении права пользования участком недр либо отказа в приеме заявки. Проектом закона предлагается внести в них изменения. Кроме того, учитывая, что основания возникновения права пользования участками недр установлены статьей 101 Закона Российской Федерации «О недрах», предлагается исключить дублирующую их статью 6 Закона, а также внести изменения в статью 7 Закона.
В соответствии с постановлением Законодательного Собрания Челябинской области от 19 декабря 2013 года № 1823 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов законов Челябинской области и проектов постановлений Законодательного Собрания Челябинской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проект закона Челябинской области «О внесений изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» подлежит оценке регулирующего воздействия.
Реализация предлагаемого проекта закона не потребует дополнительных финансовых, материальных и иных расходов, покрываемых за счет средств областного бюджета, таким образом, финансово-экономическое обоснование, предусмотренное Регламентом Законодательного Собрания Челябинской области, не требуется.
В связи с принятием настоящего проекта закона не требуется внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления или принятия законов Челябинской области и постановлений Законодательного Собрания Челябинской области. 
