ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Закону Челябинской области «О единой дате начала применения на территории Челябинской области порядка определения налоговой базы 

по налогу на имущество физических лиц исходя из

кадастровой стоимости объектов налогообложения»
      Федеральным законом от 04.10.2014 № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц»  раздел Х Налогового кодекса Российской Федерации  дополнен главой 32 «Налог на имущество физических лиц».

     Статьей 402 определено, что налоговая база в отношении объектов налогообложения определяется из их кадастровой стоимости, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2 указанной статьи. Указанный порядок определения налоговой базы может быть установлен нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований  после утверждения субъектом Российской Федерации в установленном порядке результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества.

     Законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации (за исключением городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя) устанавливает в срок до 1 января 2020 года единую дату  начала применения на территории этого субъекта Российской Федерации порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с учетом положений  статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации.

      Кадастровая стоимость объектов недвижимого имущества, расположенных на территории Челябинской области утверждена приказом Министерства промышленности и природных ресурсов Челябинской области от 24.09.2012 № 133-п. На совещании, состоявшимся 23.01.2015, под председательством Губернатора Челябинской области Б.А. Дубровского, принято решение о об установлении единой даты начала применения на территории Челябинской области порядка исчисления налоговой базы исходя из кадастровой  стоимости объектов недвижимого имущества физических лиц с 2016 года.

       На основании изложенного, прошу рассмотреть проект  Закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О налоге на имущество организаций».
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