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                                                                                                                      Проект
ЗАКОН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
О единой дате начала применения на территории 

Челябинской области порядка определения налоговой базы 

по налогу на имущество физических лиц исходя из
кадастровой стоимости объектов налогообложения

         Настоящий закон, в соответствии с Федеральным законом от 4 октября 2014 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц», устанавливает единую дату начала применения на территории Челябинской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

         Статья 1.
        Установить, что на территории Челябинской области порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения применяется с 1 января 2016 года.  

          Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2016 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по налогу на имущество физических лиц.
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