ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Челябинской области 

«О внесении изменений в Закон Челябинской области 
 «О пользовании недрами на территории Челябинской области»
Проект Закона Челябинской области «О внесении изменения в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» подготовлен в связи с приведением Закона Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» в соответствие с законом Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» в связи с внесенными в него Федеральным Законом от 26.07.2017 № 188-ФЗ изменениями, в части упрощения порядка предоставления права пользования участками недр местного значения для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых в целях выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования.
Принятие законопроекта позволит сократить затраты на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, уменьшить сроки получения лицензии на право пользования недрами и сократить сроки реализации проектов строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог.
 Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления, принятия новых нормативных правовых актов Челябинской области, но повлечет за собой внесение изменений в постановление Правительства Челябинской области от 23.03.2016 № 127-П «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению права пользования участками недр местного значения без проведения аукциона и выдачи лицензий на пользование участками недр местного значения».
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