Информация

об опыте работы управления по работе с предприятиями и предпринимателями и комитета ЮУТПП по развитию предпринимательства, работе с предприятиями малого и среднего бизнеса.
В целях содействия развитию предпринимательской деятельности управлением по работе с предприятиями и предпринимателями ЮУТПП совместно с комитетом по развитию предпринимательства, работе с предприятиями малого и среднего бизнеса проведены конференции и «круглые столы». Было разработано около 22 предложений и рекомендаций по совершенствованию правового регулирования в различных сферах, оказывающих влияние на развитие малого и среднего бизнеса.
Губернатору Челябинской области направлены предложения по формированию квалифицированных рабочих кадров и мерах по повышению престижа рабочих специальностей. 
Отделом по поддержке малого и среднего бизнеса совместно с комитетом подготовлены предложения Законодательному Собранию Челябинской области по внесению изменения в статью 88 части первой Налогового кодекса Российской Федерации по сокращению срока камеральной проверки налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость.

В декабре 2008 года с целью решения проблем, с которыми столкнулся бизнес в условиях кризиса проведён «круглый стол» на тему: «Малый и средний бизнес в условиях финансово-экономического кризиса».
В 2009 году комитет ЮУТПП по развитию предпринимательства, работе с предприятиями малого и среднего бизнеса  выступил с инициативой проведения конференции «Использование ресурсов исправительных учреждений для развития малого и среднего бизнеса». Участниками конференции стали субъекты малого и среднего предпринимательства, руководители учреждений ГУФСИН России по Челябинской области, представители органов государственной власти, Общественной палаты Челябинской области, средств массовой информации. Участники ознакомились с возможностями исправительных учреждений, имеющих производственные площади, промышленное оборудование, рабочую силу, технически грамотный персонал. Состоялись деловые переговоры руководителей девяти центров трудовой адаптации осужденных учреждений уголовно-исправительной системы Челябинской области и предприятий малого и среднего бизнеса. По итогам конференции подписаны договора на сумму около 4 млн. рублей. Отдел по поддержки малого и среднего бизнеса ЮУТПП и комитет отслеживает данную ситуацию. По данным ГУФСИН по Челябинской области на сегодняшний день 90 предприятий активно сотрудничают с ними, на выполнении таких заказов задействовано около 1000 человек. 

Накануне вступления в действие Таможенного кодекса Таможенного Союза комитет ЮУТПП по развитию предпринимательства, работе с предприятиями малого и среднего бизнеса совместно и комитет ЮУТПП по внешнеэкономической деятельности организовали конференцию на тему: «Таможенное оформление в рамках нового Таможенного кодекса Таможенного Союза». Конференция проведена совместно с Челябинской таможней с целью разъяснения правовых основ и принципов регулирования внешнеэкономической деятельности, связанных с введением нового нормативного документа. В её работе приняли участие около 140 представителей предприятий и организаций – участников ВЭД. На основе предложений участников конференции разработаны рекомендации по урегулированию проблем, возникающих со вступлением в действие Таможенного кодекса Таможенного союза и адаптации участников ВЭД к новым правилам таможенного оформления.
В 2010 году управлением по работе с предприятиями и предпринимателями и общественными формированиями ЮУТПП была продолжена работа по решению проблем предприятий малого и среднего бизнеса, связанных с возвратом НДС. Для этого подготовлены и направлены Президенту ТПП РФ Примакову Е.М. предложения по внесению изменений в статью 163 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части предоставления права налогоплательщикам самим выбирать налоговый режим уплаты налогов и подачи налоговой декларации (либо через месяц, либо через квартал). 
В 2010 году разработаны и направлены в ТПП РФ предложения в проект федерального закона о внесении изменений в часть 2 статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части пересмотра сроков установления Правительством Российской Федерации предельных значений выручки от реализации товаров один раз в три года (на сегодняшний день предельные значения выручки от реализации товаров (работ, услуг) и балансовой стоимости активов устанавливаются Правительством РФ один раз в пять лет).
Для решения проблем, возникающих у представителей малого и среднего бизнеса при оформлении кредитов под залог имущества, разработаны рекомендации для глав муниципальных образований Челябинской области по сокращению сроков рассмотрения обращений организаций и индивидуальных предпринимателей о статусе земельных участков для оформления кредитных договоров.

Комитет активно работал по подготовке предложений по законопроектам «О таможенном регулировании в Российской Федерации», «Концепции таможенного оформления и контроля в местах, приближенных к государственной границе» и ряду других проектов законодательных и нормативно-правовых актов.
В ближайшие время комитет планирует обратиться к проблемам малых инновационных предприятий, а также продолжить свою дальнейшую деятельность  в соответствии с целями и задачами, закрепленными в положении о комитете.
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