
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Челябинской области 
«О Порядке предоставления в 2025 году субсидий на возмещение промышленным предприятиям части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями»


[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Челябинской области 
«О Порядке предоставления в 2025 году субсидий на возмещение промышленным предприятиям части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями» разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности, являющимися приложением № 3                                         к государственной программе Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 г. № 328 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», государственной программой Челябинской области «Развитие промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области», утвержденной постановлением Правительством Челябинской области от 19.12.2019 г. № 551-П «О государственной программе Челябинской области «Развитие промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области» и определяет порядок предоставления субсидий на возмещение промышленным предприятиям части затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования                    с российскими лизинговыми организациями (далее – Субсидия).
Объем бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств в целях предоставления в 2025 году Субсидии составляет 50 500,00 тыс. рублей, из них средства областного бюджета в размере 37 500,00 тыс. рублей и средства федерального бюджета в размере 13 000,00 тыс. рублей. Дополнительного финансирования из областного бюджета не требуется.
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