Пояснительная записка к постановлению Администрации города Челябинска
от 26.03.2019 № 131-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута»

Действие настоящего Административного регламента распространяется на отношения, связанные с выдачей разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута, в случаях, указанных в пункте 3 статьи 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации.

Постановлением Администрации города Челябинска от 26.03.2019
№ 131-п определены права и обязанности заявителей, органов исполнительной власти (органы местного самоуправления, организации), исчерпывающий перечень документов, порядок и сроки предоставления муниципальной услуги
«Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута».
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