
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства промышленности, новых технологий 
и природных ресурсов Челябинской области «О внесении изменений 
в приказ от 15.03.2022 № 83» 

Проект приказа Министерства промышленности, новых технологий          и природных ресурсов Челябинской области «О внесении изменений в приказ от 15.03.2022 № 83» (далее – Приказ) подготовлен в соответствии с частью 1 статьи 53 Федеральным законом от 31.07.2020 № 248 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Данным проектом приказа утверждается проверочный лист, применяемый при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) в отношении участков недр местного значения, содержащих общераспространенные полезные ископаемые и проверочный лист, применяемый при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) в отношении участков недр местного значения, содержащих подземные воды.
Проект приказа подготовлен в целях приведения в соответствии с Законом Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», Водным кодексом Российской Федерации и Приказом Минприроды России от 17.11.2022 № 787 «Об утверждении Порядка представления государственной отчетности пользователями недр, осуществляющими разведку месторождений и добычу полезных ископаемых, в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, а также в фонды геологической информации субъектов Российской Федерации, если пользование недрами осуществляется на участках недр местного значения».
Принятие проекта приказа Министерства промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области «О внесении изменений в приказ от 15.03.2022 № 83» не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.





