ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Челябинской области 
«О внесении изменений в Закон Челябинской области 
 «О пользовании недрами на территории Челябинской области»

Проект Закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» (далее – проект закона) подготовлен в целях приведения Закона в соответствие с:
Федеральным законом от 25.12.2023 г. № 656-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах»;
Федеральным законом от 25.12.2023 г. № 677-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах» и статью 16.1 Федерального закона «Об охране окружающей среды»;
приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 26.10.2021 г. № 796 «Об утверждении порядка установления факта открытия месторождения полезных ископаемых, выдачи свидетельства об установлении факта  открытия месторождения полезных ископаемых и внесения изменений в свидетельство об установлении факта  открытия месторождения полезных ископаемых» в части установления срока подачи заявки на предоставление права пользования участком недр местного значения для разведки и добычи полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр;
приказом Федерального агентства по недропользованию от 28.09.2023 г. № 580 «Об утверждении Порядка ведения реестра заключений государственной экспертизы запасов полезных ископаемых и подземных вод, геологической информации о предоставляемых в пользование участках недр» в части ведения реестра заключений государственной экспертизы запасов полезных ископаемых и подземных вод.
Кроме того, данным проектом закона вносятся изменения в перечни документов, необходимых для предоставления права пользования участками недр местного значения.
Принятие Законопроекта влечет за собой внесение изменений в постановление Губернатора Челябинской области от 08.08.2019 г. № 296 «Об утверждении Положения, структуры и штатной численности Министерства промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области» постановление Правительства Челябинской области от 23.03.2016 г. № 127-П «Об Административном регламенте предоставления государственной услуги по предоставлению права пользования участками недр местного значения без проведения аукциона и выдачи лицензий на пользование участками недр местного значения».
Реализация законопроекта не потребует дополнительных финансовых, материальных и иных затрат областного бюджета. 
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