Ограничения при ввозе продукции растительного происхождения.
17 декабря 2015 г.  в период официального визита в Китай Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева подписаны протоколы по фитосанитарным требованиям к пшенице, кукурузе, рису, сое, рапсу, экспортируемым из России в Китай, что дает юридическое основание для начала официальных поставок указанной продукции. Необходимо учитывать, что в целях продовольственной безопасности ввоз  пшеницы, кукурузы, риса правительство Китая регулирует системой квотирования, согласно которой осуществлять импорт имеют право лишь китайские компании, получившие в установленном порядке квоты на основании решения Государственного комитета КНР по развитию и реформе (см. http://www.russchinatrade.ru/index.php?id=909). 
Российским и китайским компетентным органам предстоит согласовать фитосанитарный сертификат, которым сопровождается зерновая продукция при ввозе в Китай, а также утвердить реестр российских экспортеров этой продукции. Для получения подробной информации о процедурных вопросах формирования реестра необходимо обратиться в Россельхознадзор.
Ввоз зерновой продукции в Китай регулируется «Перечнем разрешенных видов зерна к ввозу в Китай из стран или регионов его происхождения». Перечень утвержден министерством сельского хозяйства и Главным государственным управлением КНР по контролю качества, инспекции и карантину (http://dzwjyjgs.aqsiq.gov.cn/zwgk/zwjyjy/jjzwjcp/sg/ 201603/t20160307_462253.htm).

Для получения официального разрешения на поставки прочих зерновых и продукции зернопереработки необходимо пройти процедуру допуска на рынок КНР. Соответствующая работа ведется компетентными ведомствами при участии Торгпредства с 2014 г. по ряду зерновых культур и продукции зернопереработки. В настоящее время на рассмотрении в Главном государственном управлении КНР по контролю качества, инспекции и карантину (AQSIQ) находятся подготовленные материалы Минсельхозом России совместно с Россельхознадзором. AQSIQ должен быть выполнен анализ рисков ввоза зерновой продукции из России и на основании полученных результатов будет приниматься решение о выдаче разрешения либо запрете на ввоз продукции в Китай. Данная процедура допуска инициирована в отношении российской продукции зернопереработки (ржаная мука (ТН ВЭД код 1102907000), хлопья овсяные  (ТН ВЭД код 1104129000), крупа гороховая (ТН ВЭД код 0713109009), крупа пшеная (ТН ВЭД код 1104291800), крупа гречневая (ТН ВЭД код 1104291800), крупа манная (ТН ВЭД код 110311900), ячменя. При организационном содействии Торгпредства для инспекции российских предприятий производителей продукции зернопереработки (в т.ч. гречихи, крупы гречневой) в период с 27 ноября – 8 декабря с.г. в Новосибирской области и Алтайском крае группа китайских экспертов проводила работу по инспекции и обследованию карантинных рисков. В последующем, при положительном заключении и после подписания соответствующего протокола с карантинными требованиями китайская сторона вносит обследованные предприятия в реестр поставщиков соответствующей продукции в Китай.
В отношении продукции переработки зерновых и овощной продукции Главное государственное управление КНР по контролю качества, карантину и инспекции в 2013 году выпустило действующий по настоящее время циркуляр за № 652 «О внесении изменений в перечень продукции растительного  происхождения по которой необходимо проведение анализа рисков при первоначальном ввозе в Китай и список стран и регионов, с которыми осуществляются торговые операции по ввозу этой продукции». Согласно данному циркуляру, в перечень разрешенной к ввозу в Китай внесено ограниченное количество видов российской продукции. 
Кроме того, экспортеры российских продуктов питания должны учитывать, что в настоящее время на территории страны действует государственный стандарт за № GB 14882-94 по радиологическим показателям на продукты питания, введенный в действие 26 сентября 2012г. Показатели по радионуклидам закреплены в официальном документе «Стандарты по содержанию и предельным значениям радионуклидов в продуктах питания КНР». Согласно данному документу предельные значения радионуклидов составляют: 
	Наименование радионуклида
	3H (радиоактивный изотоп водорода)

Беккерель/кг
	89Sr (изотоп стронция хлорид)

Беккерель/кг
	90Sr (радиоактивный стабильный стронций) Беккерель/кг
	131I (радиойод) Беккерель/кг
	137Cs (стабильный радиоцезий) Беккерель/кг
	239Pu (изотопами плутония) Беккерель/кг

	Предельные значения
	650 000
	2900
	290
	470
	800
	10.0


Виды продукции растительного происхождения, запрещенной к ввозу в Китай.
- ряд зерновых российского происхождения (ячмень, горох, просо, полба и т.п.);
- семена подсолнечника, сои, рапса, льна, сафлора, сурепицы;
- шрот подсолнечный, соевый, рапсовый;
- товарные позиции, входящие в перечень уведомления AQSIQ № 652 от 11 июля 2013 г., в частности, на текущий момент запрещены из России:

- овес и овсяная мука;
- дробленый рис;
- гречиха и гречневая мука;
- горчица и горчичный порошок;
- ржаная мука;
- вика яровая и озимая.
Разрешено к ввозу:

Пшеница, кукуруза, рис, соя, рапс (после завершения официальных процедурных вопросов).
Пшеничкая мука:
Коды ТНВЭД: 
1101000001 (мука пшеничная и ли пшенично-ржаная (по квоте)

1101000090 (вне квоты)

1103110001(крупа и мука разного помола по квоте)
1103110090 (вне квоты)

1103201001(гранулы пшеницы по квоте)

1103201090 (вне квоты)

1104299000 (прочее дробленое, шелушенное, обрушенное – сечка)
Рисовая мука: 
1102901101, 1102901190, 1102901901, 1102901990, 1103192101, 1103192190, 1103192901, 1103192990
Соевая мука: 1208100000
Растительные виды масел (подсолнечное, соевое, рапсовое, льняное и др.), ввозимые на территорию Китая, должны соответствовать действующим государственным стандартам безопасности продуктов питания GB 2716-2005, GB 7102.1-2003. Проводится подготовка к опубликованию нового стандарта.
