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Пояснительная записка
к проекту Закона Челябинской области «О регулировании отдельных вопросов                в области организации дорожного движения в Челябинской области»


В настоящее время для повышения безопасности дорожного движения               и увеличения пропускной способности автомобильных дорог в муниципальных образованиях проводится работа по созданию парковок (парковочных мест) для организованного временного размещения транспортных средств на платной основе или без взимания платы. Для исключения возможности размещения платных парковок у социальных объектов, а также установления времени, когда платные парковки можно использовать бесплатно, необходимо установить запретительные нормы. 
Органы местного самоуправления не наделены полномочиями                            по установлению территорий, где  размещение платных парковок может быть запрещено, а также по установлению времени, когда платными парковками можно пользоваться без оплаты.
Но частями 2 и 4 статьи 13 Федерального закона от 29.12.2017 № 443-ФЗ             «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 443-ФЗ) определено, что законом субъекта Российской Федерации могут быть запрещены платные парковки на территориях, непосредственно прилегающих к объектам спорта, зданиям, в которых размещены образовательные организации, в том числе дошкольные образовательные организации, медицинские организации государственной и муниципальной систем здравоохранения, организации культуры, органы государственной власти, органы местного самоуправления и организации, предоставляющие государственные               и муниципальные услуги, а также на земельных участках, относящихся                         в соответствии с жилищным законодательством к общему имуществу многоквартирных домов. 
Также законом субъекта Российской Федерации могут быть установлены периоды времени, когда платные парковки, расположенные на землях, находящихся      в государственной или муниципальной собственности, используются бесплатно.
Во исполнение указанных норм Федерального закона № 443-ФЗ разработан проект Закона Челябинской области «О регулировании отдельных вопросов в области организации дорожного движения в Челябинской области» (далее – законопроект).
В указанном законопроекте предлагается:
1) определить территории, на которых запрещены платные парковки, а именно: на территориях, непосредственно прилегающих к объектам спорта, зданиям,                  в которых размещены образовательные организации, в том числе дошкольные образовательные организации, медицинские организации государственной                   и муниципальной систем здравоохранения, организации культуры, органы государственной власти, органы местного самоуправления и организации, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, а также на земельных участках, относящихся в соответствии с жилищным законодательством к общему имуществу многоквартирных домов;

2) установить периоды времени, когда расположенными на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, парковками можно пользоваться бесплатно, а именно: в субботу и воскресенье, а также                   в нерабочие праздничные дни, установленные статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации, и в дни, на которые перенесены выходные дни                          в соответствии со статей 112 Трудового кодекса Российской Федерации.
Установление запрета платных парковок на территориях, непосредственно прилегающих к объектам социальной направленности, имеет целью обеспечить доступность получения населением социальных услуг (спортивных, медицинских, образовательных и т.д.).
Запрет платных парковок на земельных участках, относящихся в соответствии с жилищным законодательством к общему имуществу многоквартирных домов, направлен на защиту имущества жителей многоквартирных домов.
Введение нормы о возможности в отдельные периоды времени пользоваться платными парковками без оплаты создаст благоприятные условия для проведения досуга жителями в выходные и праздничные дни.
При изучении законодательства других субъектов Российской Федерации установлено, что в некоторых субъектах уже приняты и действуют законы, содержащие нормы частей 2, 4 статьи 13 Федерального закона № 443-ФЗ.
Принятие законопроекта не требует увеличения расходов областного бюджета, а также признания утратившими силу, приостановления, изменения иных нормативных правовых актов Челябинской области.
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