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к проекту закона Челябинской области 
«О внесении изменений в Закон Челябинской области 
«Об административных правонарушениях в Челябинской области»

Проект закона Челябинской области «О внесении изменений 
в Закон Челябинской области «Об административных правонарушениях 
в Челябинской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях 
введения отдельной нормы, устанавливающей административную ответственность 
за совершение физическими, должностными, юридическими лицами требований 
по размещению и содержанию информационных конструкций, предусмотренных муниципальными правовыми актами, а также введения понятий «информационная конструкция», «содержание информационной конструкции». 
Выделение информационных конструкций из общей формулировки 
о наступлении административной ответственности за ненадлежащее содержание элементов благоустройства позволит обратить внимание физических, должностных, юридических лиц, размещающих и осуществляющих содержание информационных конструкций, на необходимость соблюдения требований дизайн-кода 
муниципального образования. 
Конкретная норма об административной ответственности в части содержания информационных конструкций упростит работу по привлечению органами местного самоуправления нарушителей к административной ответственности, что, в конечном итоге, приведет к повышению безопасности информационных конструкций, улучшению эстетического состояния объектов недвижимости на территории муниципальных образований Челябинской области.
Принятие законопроекта не потребует увеличения расходов областного бюджета, а также корректировки либо отмены нормативных правовых актов Челябинской области. 


