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Внесен Губернатором

Челябинской области

Проект
О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Челябинской области»
Статья 1.
Внести в статью 1 Закона Челябинской области от 27 мая 2010 го-да № 589-ЗО «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разре-шения на строительство на территории Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2010, 11 июня) следующие изменения:
1) в абзаце первом слово «Получение» заменить словами «1. Получение»;

2) пункт 3 изложить в следующей редакции:
3) при строительстве, реконструкции следующих линейных объектов:

кабельные и воздушные линии электропередачи и иные объекты электросетевого хозяйства напряжением  до 10 000 вольт включительно;

водопроводные сети внутренним диаметром менее 300 миллиметров от мест присоединения к централизованным системам горячего и холодного водоснабжения  до объектов капитального строительства;

сети водоотведения внутренним диаметром до 300 миллиметров включительно от объектов капитального строительства до мест присоединения к централизованной системе водоотведения; 

подземные и надземные газопроводы низкого давления до 0,005 мегапаскаля включительно от точки присоединения к распределительному газопроводу до отклю-чающего устройства, расположенного на границе сети газораспределения и сети газопотребления, а также средства электрохимической защиты от коррозии этих газопроводов;

тепловые сети, транспортирующие водяной пар с рабочим давлением до 0,07 мегапаскаля включительно или воду с рабочим давлением до 0,07 мегапаскаля включительно и температурой нагрева до 115 градусов Цельсия включительно.»;

3) дополнить частью 2 следующего содержания:

2. Строительство, реконструкция линейных объектов, указанных в пункте 3 части 1 настоящей статьи, без получения разрешения на строительство допускаются при соблюдении следующих условий:

1) наличие акта выбора земельного участка или правоустанавливающих документов на соответствующий земельный участок;
2) наличие проектной документации по строительству, реконструкции  линей-ных объектов;

3) проведение земляных работ в порядке, установленном правовыми актами органов местного самоуправления;

4) оформление по окончании строительства, реконструкции линейных объектов следующих документов:

акт приемки законченного строительством объекта (форма КС-11 и (или)        форма КС-14);

акт о присоединении сетей водоснабжения или водоотведения, за исключением тепловых сетей, фиксирующий техническую готовность к подаче ресурсов;
акт разграничения эксплуатационной ответственности;

5) предоставление в орган местного самоуправления в течение пяти рабочих дней со дня завершения строительства, реконструкции линейных объектов сведений  о них для размещения в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При несоблюдении хотя бы одного из условий, указанных в настоящей части, строительство, реконструкция линейных объектов осуществляются в соответствии с требованиями статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Челябинской области







    М.В. Юревич
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