Внесен депутатом

Законодательного Собрания

Челябинской области

Захаровым К.Ю.

Проект

О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области 
«О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, 
государственная собственность на которые не разграничена, 

предоставленные в аренду без проведения торгов»


Статья 1. Внести в статью 1 Закона Челябинской области от 24 апреля 2008 года № 257-ЗО «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов» (Южноуральская панорама, 2008, 13 мая; 2009, 10 октября; 2011, 10 декабря; 2013, 13 июля; 2014, 8 ноября; 2015, 12 марта) следующие изменения:

1) в части 1:

в абзаце пятом слова «в зависимости от категории земель и (или) вида разрешенного использования земельного участка (в процентах)» заменить словами «, установленная в процентах от кадастровой стоимости земельного участка»;
в абзаце шестом слова «вид деятельности арендатора» заменить словами «разрешенное использование земельного участка, предусмотренное договором аренды»;

в абзаце седьмом слова «особенности расположения земельного участка в городском округе, муниципальном районе» заменить словами «доходность земельного участка в зависимости от его расположения в определенной территориальной зоне, в том числе с учетом границ населенного пункта или муниципального образования»;
2) в части 2:

в подпункте «е» пункта 2 слова «объектов в пределах нормативов продолжительности строительства» исключить;

пункт 4 исключить;


3) часть 3 изложить в следующей редакции:


«3. Значения коэффициента К1 могут устанавливаться по решению органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов при наличии экономического обоснования в пределах от 0,1 до 20 в зависимости от видов разрешенного использования земельных участков в соответствии с классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере земельных отношений (далее – классификатор).

При установлении значений коэффициента К1, органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в целях применения значений данного коэффициента одновременно устанавливают соответствие и (или) правила определения соответствия вида (видов) разрешенного использования земельных участков согласно классификатору виду (видам) разрешенного использования земельного участка согласно договору аренды (переходные ключи) для случаев их взаимного несоответствия.».
4) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Если договором аренды предусмотрено несколько видов разрешенного использования земельного участка, размер арендной платы определяется путем сложения размеров арендной платы, определенных с применением значения коэффициента К1 отдельно по каждому из видов разрешенного использования земельного участка, пропорционально площади соответствующих частей земельного участка, в том числе частей земельного участка без осуществления их государственного кадастрового учета.

Если в целях определения размера арендной платы в соответствии с абзацем первым настоящей части невозможно определить площадь частей земельного участка, в том числе частей земельного участка без осуществления их государственного кадастрового учета, при определении размера арендной платы применяется наибольшее значение коэффициента К1.»;
5) в части 7 слова «территориального расположения земельного участка в границах соответствующего городского округа, муниципального района» заменить словами «расположения земельных участков в определенной территориальной зоне, в том числе с учетом границ населенного пункта или муниципального образования»
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2017 года.

Губернатор

Челябинской области
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