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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Челябинской области 
«О внесении изменений в Закон Челябинской области 

«О налоге на имущество организаций»

Принятие проекта закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О налоге на имущество организаций» не приведет к увеличению расходов бюджета Челябинской области. 

Предлагаемые законопроектом меры приведут к увеличению доходной базы Челябинской области. Переход на кадастровую стоимость и уход от использования остаточной балансовой стоимости, при исчислении налога на имущество организаций, позволит также выровнять налоговую нагрузку и привести ее в прямую зависимость от рыночной стоимости объекта налогообложения.
Кроме того, законопроектом предусмотрено налогообложение объектов недвижимого имущества, принадлежащих организациям, находящимся на упрощенной системе налогообложения. В настоящее время указанные организации освобождены от уплаты налогов.  Начиная с 2016 года, в бюджет области начнут поступать налоги в размере 20% от подлежащих к уплате сумм налогов указанных организаций, в 2017 году - 50%, в 2018 году - 75%.
Принятие проекта закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О налоге на имущество организаций» не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета.
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