ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Челябинской области
«О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области 
«О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, 
государственная собственность на которые не разграничена, 

предоставленные в аренду без проведения торгов»
Проект закона Челябинской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без проведения торгов» (далее – Законопроект) подготовлен в целях совершенствования соответствующего института определения размера арендной платы в Челябинской области.

Законопроект предусматривает изменение критериев для коэффициента К1 и К2 согласно основным принципам определения размера арендной платы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 № 582. Так, при установлении коэффициента К1 вместо вида (видов) деятельности арендатора предлагается учитывать разрешенное использование арендуемого земельного участка согласно классификатору, а для коэффициента К2 вместо общих особенностей расположения земельных участков – доходность в зависимости от территориальных зон.

Также Законопроектом исключается специальная повышенная ставка 0,5 процента в отношении земельных участков в период свыше пределов нормативов продолжительности строительства, поскольку сроки землепользования в целях строительства, а также на период завершения строительства эффективно урегулированы изменениями в Земельный кодекс Российской Федерации, вступившими в силу с 01.03.2015 (Федеральный закон от 23.06.2014 № 171-ФЗ).

Принятие Законопроекта позволит учесть изменения федерального законодательства, сложившуюся судебную практику, а также в полной мере реализовать основные принципы определения размера арендной платы, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 № 582.
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