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Порядок предоставления в 2016 году субсидий субъектам деятельности в сфере промышленности на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов по модернизации и развитию промышленного производства разработан в целях реализации мероприятия 1.1 Системы основных мероприятий, представленных в приложении  1 к подпрограмме Челябинской области «Развитие промышленности Челябинской области на 2016-2018 годы» государственной программы Челябинской области «Экономическое развитие и инновационная экономика Челябинской области» на 2016-2018 годы. 
	Субсидии предоставляются на реализацию инвестиционных проектов по  модернизации и развитию промышленного производства в целях возмещения части затрат, связанных с: 
уплатой процентов по кредитам, выданным на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства продукции; 
          приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства продукции;
          уплатой  первого взноса (аванса) по договорам лизинга.
Реализация данного вида государственной поддержки направлена на   увеличение выпуска продукции и (или) создание новых продуктов и (или) организацию новых конкурентоспособных производств.
 Объем финансирования указанного мероприятия в 2016 году составляет 50 000,0 тыс. рублей. Источником финансирования являются средства областного бюджета.


Исполняющий обязанности
Министра экономического развития 
Челябинской области                                                                   С.А. Смольников

