ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Челябинской области «Об установлении налоговой ставки в размере ноль процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы 

налогообложения на территории Челябинской области»
Проект закона Челябинской области «Об установлении налоговой ставки в размере ноль процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Челябинской области»  разработан в соответствии с посланием Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года и в связи с принятием Федерального закона от 29.12.2014 
№ 477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
Указанным Федеральным законом субъектам Российской Федерации предоставлено право устанавливать «налоговые каникулы» в виде налоговой ставки ноль процентов для  индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения  и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
При этом индивидуальные предприниматели, применяющие:

упрощенную систему налогообложения –  вправе применять налоговую ставку 0% в течение 2-ух налоговых периодов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя;

патентную систему налогообложения – вправе применять налоговую ставку 0% непрерывно не более 2-ух налоговых периодов в пределах двух календарных лет.
Проект закона Челябинской области предусматривает установление на территории Челябинской области налоговой ставки в размере ноль процентов для  впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения.
Законопроектом установлены виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых впервые зарегистрированные индивидуальные предприниматели  будут уплачивать налог по нулевой ставке.
В производственной сфере налоговые каникулы будут распространяться на сельское хозяйство, охоту и лесное хозяйство, рыболовство, рыбоводство, обрабатывающие производства. В социальной сфере – на образование, физкультурно-оздоровительную деятельность, спорт, деятельность в области культуры, медицины, туризма. К научной деятельности отнесены научные исследования, разработки и разработка программного обеспечения и консультирование в этой области.
Закон Челябинской области «Об установлении налоговой ставки в размере ноль процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения на территории Челябинской области» предполагается ввести в действие с даты его официального опубликования, и он будет действовать до 1 января 2021 года.
Налоговые каникулы будут способствовать самозанятости граждан в производственной, социальной и научной сферах.

Принятие законопроекта не потребует внесения изменений в иные законы Челябинской области.

