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Порядок аккредитации в качестве участников биржевых торгов
БУТБ
Для участия в биржевых торгах ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа» (БУТБ) используется электронная цифровая подпись (ЭЦП).
В целях аккредитации и получения ЭЦП российской компании необходимо совершить 3 простых шага:
1. Загрузить копию выписки компании из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ).
2.  Предоставить:
- сканированную копию паспорта трейдера (лица, которое в соответствии 
с выпиской из ЕГРЮЛ имеет право заключать сделки от имени компании) 
с его идентификационными данными; 
- банковские реквизиты компании;
- номер мобильного телефона в международном формате.

3. Посетить официальный сайт удостоверяющего центра БУТБ по адресу www.ecp.by/ppca и следовать инструкциям по заполнению и загрузке копий документов, указанных в пунктах 1 и 2.
Специалисты БУТБ обработают предоставленные данные, и в случае успешного завершения проверки вы получите SMS сообщение на номер мобильного телефона, предоставленный при выполнении пункта 3, со ссылкой на скачивание ЭЦП и программного обеспечения для работы с ней.
Скачанная ЭЦП необходима для доступа в Ваш персональный раздел, формирования и подписания договора на биржевое обслуживание. Для этого перейдите по ссылке http://pp.butb.by/pp/Auth/.
ВАЖНО: В случае оформления ЭЦП на лицо, не указанное в выписке ЕГРЮЛ в качестве уполномоченного на заключение сделок от имени компании (пункт 2), необходимо нотариальное удостоверение доверенности.
Форму доверенности можно скачать, перейдя по ссылке http://butb.by/upload/file/ndb/19/prilozhenie-2-formy-doverennostei.doc
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