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к проекту постановления администрации Троицкого муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства»

Муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Троицком муниципальном районе» (период действия муниципальной программы 2019-2021 годы), утвержденная постановлением администрации Троицкого муниципального района от 26.12.2018 № 671 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Троицком муниципальном районе» предусматривает изменение видов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Троицкого муниципального района относительно поддержки, предоставляемой ранее.
В частности, в рамках финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Троицкого муниципального района изменился перечень видов субсидий, предоставляемых предпринимателям на возмещение затрат, возникших в рамках ведения бизнеса, что повлекло за собой изменения в составе, последовательности и сроках выполнения отдельных административных процедур предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства», а также в перечне документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.
В связи с этим возникла необходимость актуализации административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства» с внесением новых и отменой устаревших положений, путем утверждения административного регламента в новой редакции и признания утратившим силу постановления администрации Троицкого муниципального района от 12.01.2017 №03.
Проект постановления администрации Троицкого муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства» регламентирует исполнение администрацией Троицкого муниципального района муниципальной функции «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства».
Административный регламент четко определяет круг обязанностей и прав органа местного самоуправления, сферу его юрисдикции, раскрывает формы внутренних взаимодействий должностных лиц между собой на всех этапах прохождения документов и в процессе принятия решений, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, порядок и формы контроля за исполнением муниципальной функции, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа местного самоуправления, исполняющего муниципальную функцию, а также его должностных лиц. 
Данный регламент предоставляет юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям возможность осуществления контроля за процедурами административного регламента. 
Таким образом, создается реальная база для прозрачности решений должностных лиц органов местного самоуправления.
В Административном регламенте содержится полная, актуальная 
и исчерпывающая информация о документах, используемых в ходе мероприятий по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства».
Права и обязанности, возлагаемые на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей настоящим проектом определены в строгом соответствии с нормами действующего законодательства. 
Дополнительных расходов на осуществление предпринимательской деятельности субъектами малого и  среднего предпринимательства не планируется, иных негативных последствий не  прогнозируется.
