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ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА
ЧЕЛЯБИНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И УПРАВЛЕНИЯ РИСКАМИ
454048, Челябинск, ул. Энгельса, 44-Б, офис 41

тел./факс (351) 778-15-82, 232-42-70, 232-46-68
E-mail: agency@chel.surnet.ru
Уважаемые предприниматели! 

21 сентября 2012 года президент ТПП РФ Катырин С.Н., президент Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Шохин А.М., сопредседатель Общероссийской организации «Деловая Россия» Галушка А.С., президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Борисов С.Р. подписали Антикоррупционную хартию российского бизнеса.


Суть этого документа – во внедрении компаниями специальных антикоррупционных программ и практик, которые коснутся не только ситуации внутри компаний, но также отношений с партнёрами по бизнесу и с государством. Хартия предусматривает отказ от преференций, закупки на основе открытых торгов, финансовый контроль, обучение и работу с персоналом, содействие правоохранительным органам и другие меры.


На основе информации о новых участниках Антикоррупционной хартии, предоставляемой ежеквартально всеми бизнес-союзами, РСПП формирует Сводный реестр организаций и компаний, заявивших о следовании принципам антикоррупционного поведения. 


Приглашаем Вас присоединиться к этому движению, подписав текст Антикоррупционной хартии российского бизнеса. 


Подписывая Хартию, Вы тем самым присоединяетесь к провозглашению основных принципов недопущения и противодействия коррупции, которые обязуетесь соблюдать и пропагандировать. 


Настоящая Хартия открыта для присоединения любого предпринимателя или компании вне зависимости от формы собственности, организационно-правовой формы, масштаба и профиля деятельности. Индивидуальные предприниматели, присоединяясь к Хартии применяют только те положения, которые могут быть отнесены к их деятельности. 
    Присоединение к Хартии не предполагает никаких финансовых сборов.

Более подробно ознакомиться с информацией об условиях и порядке реализации положений Хартии можно на сайте Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по ссылке: http://ach.tpprf.ru или по тел. 266-52-21(23), 778-15-82.
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