[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту нормативного правового акта Решения Собрания депутатов  Копейского городского округа «Об утверждении Порядка определения цены при продаже без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Копейского городского округа».
  
Проект Решения Собрания депутатов Копейского городского округа  «Об утверждении Порядка определения цены при продаже без проведения торгов земельных, находящихся в муниципальной собственности Копейского городского округа» разработан в соответствии Решением Челябинской городской Думы первого созыва от 29.11.2016 г. №26/13 «Об утверждении Порядка определения цены при продаже без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска»; Решением Собрания депутатов Еткульского муниципального района Челябинской области от 27.01.2016 г. № 47 «О порядке определения цены при продаже без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Еткульского муниципального района»; Приказом Министерства имущества и природных ресурсов Челябинской области от 13.10.2015 № 247 «О порядке определения цены при продаже без проведения торгов земельных участков, находящихся в государственной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
Целью издания данного нормативно - правового акта является отражение и систематизация правовых норм, необходимых для рассмотрения заявлений граждан о купле-продаже без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также с целью недопущения повышения процентной ставки при продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности по отношению к земельным участкам, государственная собственность на которые не разграничена, соблюдение принципа равенства граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в правоотношениях по приобретению земельных участков.
