

2
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Челябинской области 
[bookmark: _GoBack]«О Порядке предоставления в 2024 году субсидий на возмещение части затрат на выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ в агропромышленном комплексе»
(далее именуется – Проект)

Проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации государственной программы Челябинской области «Развитие сельского хозяйства в Челябинской области», утвержденной постановлением Правительства Челябинской области от 23.12.2019 г. № 583-П «О государственной программе Челябинской области «Развитие сельского хозяйства в Челябинской области». 
Получателями субсидии являются сельскохозяйственные товаропроизводители (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), соответствующие определению, установленному статьей 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», которые осуществляют сельскохозяйственную деятельность на территории Челябинской области.
Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на выполнение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ (далее        именуется – НИОКР) в агропромышленном комплексе по отраслевым направлениям, предусматривающим развитие растениеводства, животноводства, ветеринарной медицины, переработки сельскохозяйственных отходов, побочных продуктов животноводства и птицеводства.
Субсидирование затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на выполнение НИОКР будет способствовать созданию производственных площадок, испытывающих и внедряющих современные технологические решения в сельскохозяйственном производстве, а также распространению передового опыта на территории Челябинской области.
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