ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Закону Челябинской области
«О внесении изменений в Закон Челябинской области
«Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Челябинской области»
На основании постановления Губернатора Челябинской области                       от 29.12.2014 г. № 280 «О Министерстве дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области» Министерство дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области (далее - Министерство) в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет выдачу и переоформление разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Челябинской области. Сфера деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси в настоящее время регулируется Федеральным законом от 21.04.2011 г. № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Законом Челябинской области от 29.09.2011 г. № 193-ЗО «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Челябинской области» (далее – Закон Челябинской области).
В декабре 2022 года Государственной Думой Российской Федерации принят Федеральный закон от 29.12.2022 г. № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 580-ФЗ), регулирующий сферу перевозок пассажиров и багажа легковым такси. Федеральный закон                   № 580-ФЗ определяет статус служб заказа легкового такси, устанавливает требования к легковым такси (в том числе определяет внешнее оформление транспортных средств, используемых в качестве легковых такси) и их водителям, вводит обязанность создания уполномоченным органом субъекта Российской Федерации трех региональных реестров: реестра перевозчиков легковым такси, реестра легковых такси и реестр служб заказа легкового такси. Федеральный закон № 580-ФЗ вступает в силу с 1 сентября 2023 года.
На основании части 3 статьи 3 Федерального закона от 21.12.2021 г.          № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Министерством подготовлен законопроект, предусматривающий правовое регулирование в сфере деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси, в целях приведения Закона Челябинской области в соответствие с Федеральным законом № 580-ФЗ.
Принятие и реализация Закона Челябинской области «О внесении изменения в Закон Челябинской области «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Челябинской области»                не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств бюджета Челябинской области.
Учитывая, что указанный законопроект не содержит изменений                        по расходным обязательствам Челябинской области, экспертиза Контрольно-счетной палаты Челябинской области, предусмотренная пунктом 7                         части 1 статьи 8 Закона Челябинской области от 25.08.2011 г. № 160-ЗО                      «О Контрольно-счетной палате Челябинской области», не требуется.
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