


Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства промышленности, новых технологий
и природных ресурсов Челябинской области «Об утверждении Порядка прекращения права пользования участками недр местного значения, в том числе досрочного, приостановления осуществления права пользования участками недр местного значения или об ограничении права пользования участками недр местного значения»

Порядок прекращения права пользования участками недр местного значения, в том числе досрочного, приостановления осуществления права пользования участками недр местного значения или об ограничении права пользования участками недр местного значения (далее – Порядок) разработан в связи с принятием Федерального закона от 30.04.2021 г. № 123-ФЗ (ред. от 11.06.2021 г.) «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах», статью 1 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» и признании утратившими силу Постановления Верховного Совета Российской Федерации «О порядке введения в действие Положения о порядке лицензирования пользования недрами» и отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», регламентирует процедуру прекращения права пользования участками недр местного значения, в том числе досрочного, приостановления осуществления права пользования участками недр местного значения или ограничения права пользования участками недр местного значения и рассмотрения заявлений о досрочном прекращении права пользования участками недр местного значения и о приостановлении осуществления права пользования участками недр местного значения.
Настоящий Порядок подготовлен в целях повышения качества оказания государственной услуги по прекращению права пользования участками недр местного значения, в том числе досрочному, приостановлению осуществления права пользования участками недр местного значения или ограничению права пользования участками недр местного значения.
Утверждение Порядка не потребует признания утратившим силу, приостановления, принятия новых нормативных правовых актов Челябинской области.
Утверждение Порядка дополнительных финансовых затрат областного бюджета не потребует. 

