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Внесение
Губернатором
Челябинской области
ЗАКОН ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
Проект
О внесении изменений в Закон Челябинской области 
«Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Челябинской области»
Статья 1. Внести в Закон Челябинской области от 29 сентября 2011 года № 193-ЗО «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси                 на территории Челябинской области» («Южноуральская панорама»                          от 15 октября 2011 года № 252 (спецвыпуск № 59), от 14 июня 2012 года № 85, от 16 января 2016 года № 2 (спецвыпуск № 1); Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru) 31 декабря 2015 года                                    № 7400201512310033, 3 сентября 2020 года № 7400202009030021, 6 октября 2021 года № 7400202110060012), следующие изменения:
1) в статье 1:
абзац второй изложить в следующей редакции:
«перевозчики - юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и не являющиеся индивидуальными предпринимателями, осуществляющие деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси;»;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«разрешение - электронный документ, предоставляющий право на осуществление юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или физическим лицом деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси;»; 
дополнить абзацами следующего содержания:
«служба заказа легкового такси - юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, которым предоставлено право на осуществление деятельности по получению от лица, имеющего намерение стать фрахтователем, и (или) передаче лицу, имеющему намерение стать фрахтовщиком, заказа легкового такси в целях последующего заключения ими публичного договора фрахтования легкового такси (далее - деятельность службы заказа легкового такси);
региональный реестр перевозчиков легковым такси - информационный ресурс, содержащий сведения о перевозчиках легковым такси, в том числе                   о предоставлении им разрешения, а также о приостановлении, возобновлении               и об аннулировании действия указанного разрешения;
региональный реестр легковых такси - информационный ресурс, содержащий сведения о транспортных средствах, соответствующих требованиям, предъявляемым к легковым такси;
региональный реестр служб заказа легкового такси - информационный ресурс, содержащий сведения о службах заказа легкового такси, в том числе                о предоставлении им права на осуществление деятельности службы заказа легкового такси, а также о приостановлении, возобновлении                                             и об аннулировании действия указанного права;
заявление - документ, подаваемый перевозчиками о предоставлении разрешения или об аннулировании действия разрешения, о внесении изменений в региональный реестр перевозчиков легковым такси, о получении выписки из регионального реестра перевозчиков легковым такси, либо документ, подаваемый юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями о предоставлении или об аннулировании действия права на осуществление деятельности службы заказа легкового такси, о внесении изменений в региональный реестр служб заказа легкового такси, о получении выписки из регионального реестра служб заказа легкового такси;
уведомление - документ, подаваемый перевозчиками о внесении сведений в региональный реестр легковых такси, о внесении изменений в региональный реестр легковых такси, об исключении сведений из регионального реестра легковых такси, о получении выписки из регионального реестра легковых такси, о внесении изменений в региональный реестр перевозчиков легковым такси.»;
2) в части 1 статьи 2 слова «органом исполнительной власти» заменить словами «исполнительным органом»;
3) часть 1 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«1. Требования, предъявляемые к легковому такси установлены статьей 9 Федерального закона от 29 декабря 2022 года № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации.»;
4) в статье 4:
пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) утверждение порядка подачи заявления и уведомления, форм заявления и уведомления, срока действия разрешения, порядка предоставления разрешения;»;
пункт 2 исключить;
пункт 3 изложить в следующей редакции:
«2) утверждение порядка ведения регионального реестра перевозчиков легковым такси, регионального реестра легковых такси и регионального реестра служб заказа легкового такси.»;
5) в статье 5:
пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) предоставление разрешения, приостановление, возобновление, аннулирование действия разрешения;»;

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) ведение регионального реестра перевозчиков легковым такси, регионального реестра легковых такси и регионального реестра служб заказа легкового такси и их размещение на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;»;
дополнить пунктом 2.2 следующего содержания:
«2.2) предоставление права на осуществление деятельности службы заказа легкового такси, приостановление, возобновление и аннулирование действия права на осуществление деятельности службы заказа легкового такси.».
Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 сентября 2023 года.
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